

缘何“台积电”迁离台湾就变成“美积电”？

意如香

台湾“台积电”终于在美国一再施压，以及民进党的松绑配合下，“台积电”总裁张忠谋虽然心有不甘，认为在美设厂成本过高，不利“台积电”的企业盈利。却仍然敌不过美国与民进党的要挟，终于把“台积电”迁离台湾，让高端装备以及高层技术员工，纷纷分批分次落户到美国亚利桑那州。开张当天，拜登还亲临捧场，兴高采烈宣称：“美国制造回来了！”。美媒却爆料：“台积电“从此变成”美积电“了。张忠谋却无奈地默默哀叹：“国际自由贸易死了！”台湾拱手把“台积电”转手让给美国，一路走来“台独“引以为傲的芯片领头厂，终于把“台积电”搞黄，被美国霸权主义软硬

兼施霸占了。真是几家欢乐，几家愁？

不迟不慢，却在中美博弈正酣，美国一再打压华为毫无结果，华为却越战越勇，华为“鸿蒙”芯片正式推出，大批量产吸引了众多国家的订单，美国打压中国的“贸易战”，事实证明明显落败无果。而中国的国力越来越强大，李显龙说：“中国的崛起美国已经无法阻挡”。中国实现国家统一，台湾回归大陆的进程越来越近，美国政客普遍担心：一旦台湾与大陆统一，“台积电”不就落入中共手里了吗？如若“台积电”为中国所用，美国要有效打压中国的半导体芯片，不是更加没辙了吗？

因此，美国智库与五角大楼的军方高层，经过多年的评估，对于中国不断增

强的经济与军事的势力，已经越来越觉得美国已无法仅凭一国之力，就能轻易对付中国的了。而且中国在习近平领导下的中国共产党，已经下定决心要由这一代人统一台湾，不管是“和统”或者“武统”，美国军方估计，中国会在一年或三年内，就出手统一台湾，美国已经无能为力协防民进党“抗中保台”了。基于如此的考量，为了美国的长远利益，既然“保台”无望，又不能让拥有高尖端芯片产能的“台积电”，轻易落入中共之手，因而“万全之策“就是在中国统一台湾之前，采取“先下手为强”，把“台积电”强夺取挖到美国本土来，这就是美国名符其实“经济法西斯“的“绝妙”手段，也是“台独“舔美买台”的最

大交易。

所以世人看到：自从佩罗西闯访台湾，与台积电高层密谈后，美国就强化了力图把“台积电”搬到美国设厂的“密谋”，首先向民进党蔡英文施压，一步步紧逼张忠谋“让步”。终于不到一年时间，在民进党的紧密配合下，张忠谋只好被逼就范，“心不甘，情不愿”地把“台积电”，在美国霸权一再施压下，不得已搬迁到美国设厂去。这也正好说明了美国白宫政客，已经看到并“承认”：中国有强大的能力统一台湾，为期不远了，美国已经没有能力“协防”民进党“保台”，因此先下手把“台积电”搞到美国设厂，才是确保“美国利益“的当务之急。这也不正是美国一向的霸道强盗高

招“策略”吗？台湾舆论惊呼：“这是不折不扣美国经济抢劫”，悲哀的是张忠谋身不由主，一方面受美国霸权威逼，另一方面被“台独”民进党要挟，明知在美国设厂成本高，企业利润根本没有保障，也就好任人摆布了。

习近平信心百倍说道：“台湾一定统一，也必然统一“，绝不是”儿戏“之言，美国佬听到了，看到了，心慌了，”认怂“了——“台积电“被拜登强抢豪夺到美国，不正是从反面说明台湾统一，回归祖国怀抱越来越近了？我们这一代人，离看到中国统一，中华复兴，为期还远吗？冬天过后，春天就到了——中国实现国家统一，就在眼前了！

钟南山：当务之急是加快加强针接种

中国工程院院士钟南山说，抗疫新阶段的当务之急，是加快冠病疫苗加强针的接种。

据新华社报道，钟南山星期五（12月9日）接受采访，回应中国民众在抗疫新阶段的关切点。

钟南山认为，中国已有大量人群接种

了冠病疫苗，加强免疫接种是防疫新阶段最好的保护办法，就算得了冠病也不会很重。

钟南山建议，特别是老年人、有基础疾病的人群，接种了疫苗更让人放心。

关于奥密克戎的致病性，钟南山说，“从真实世界中

的人体感染来看，绝大多数感染奥密克戎的病人症状都表现在上呼吸道感染，常见咳嗽、咽痛和发烧等。肺部表现上很少看到有肺炎。它极少导致人死亡。”

不过，钟南山提醒，由于奥密克戎的传染性仍远远高于流感，对它的防范还是

要更加注意，重点要放在对老年人、有基础疾病等群体的保护上。

对于发热门诊排长龙的现象，钟南山说，发热是奥密克戎的一个重要的表现，但也要注意是否患有流感。少数人可能是双重感染。

钟南山说，如果

抗原阳性，但又没有什么其他感觉，也先不需要去医院，“要看持续的情况和自己的感觉，如果持续时间较长，应该去医院做进一步检查。”

对于是否有必要囤积药物，钟南山认为，奥密克戎感染者绝大部分可以自己好转，囤药没有太大的必要，而且容易引起恐慌。